

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ПРЕВЕНТИВНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ**

вул. Святошинська, 2, м. Київ, 03115
тел. 481-72-11

Журналістові та редакторові
видання «КиївВлада»
Альоні МЕЛЬНИК

Шановна пані Альона!

Повідомляємо, що управлінням превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Київській області (далі - УПД ГУНП в Київській області), в межах компетенції, уважно опрацьовано вимоги Вашого листа.

Інформуємо Вас, що пошуково-рятувальна операція - комплекс заходів, який проводиться спеціально навченими та оснащеними фахівцями з організації пошукових робіт та рятування в зоні стихійного лиха, природної або техногенної катастрофи, наслідків складних погодних або географічних умов з метою евакуації (вивезення, виведення) постраждалого (постраждалих, вцілілих, поранених тощо) з місця події до безпечного місця, а також надання ним першої медичної допомоги.

Відповідно до Положення про Національну поліцію, основними завданнями визначено, реалізація державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, а також, надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги.

З початком збройної агресії у відношенні України 24 лютого 2022 року, на значній території Київської області велись активні бойові дії, внаслідок яких руйнувань зазнали 270 населених пункти.

Поряд з цим, протягом перших 38 днів (з 24.02 по 04.04.2022) в окупації перебували населені пункти Броварського, Бучанського та Вишгородського районів Київщини, з яких під час евакуаційних заходів, гуманітарними коридорами евакуйовано понад 130 тис. громадян.

Поряд з цим, відповідно до норм Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України, затвердженої

ГУНП в Київській області № СЕД-3274-2024 від 10.04.2024 (13991)

Підписав: Бреус Борис Олегович

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC1040000008B50100DA8A0400

Дійсний: з 01.02.2024 22:00:00 по 01.02.2026 21:59:59



наказом Міністерства внутрішніх справ України № 1044 від 19.12.2017 до основних завдань підрозділів ювенальної превенції відноситься участь в установленні місцезнаходження дитини в разі її безвісного зникнення чи отриманні даних для цього в межах кримінального провадження, відкритого за фактом її безвісного зникнення.

Діяльність підрозділів ЮП щодо встановлення місцезнаходження дитини, яка безвісти зникла, включає:

- участь у проведенні першочергових заходів у взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами НПУ щодо встановлення місцезнаходження безвісти зниклої дитини;
- збирання даних про дитину та їх аналіз з метою встановлення причини самовільного залишення дитиною сім'ї, навчально-виховного закладу;
- інформування громадськості та засобів масової інформації про зникнення дитини безвісти;
- у разі відкриття кримінального провадження за фактом безвісного зникнення дитини, ужиття заходів у взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами НПУ з метою отримання даних щодо її можливого місцезнаходження.

Також, відповідно до Інструкції після встановлення місцезнаходження дитини, яка перебувала в розшуку як безвісти зникла, ювенальний поліцейський у взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами вживає заходів щодо передання дитини батькам, іншим законним представникам, в разі їх відсутності - представникові органу опіки і піклування або доставляє до закладів соціального захисту дітей, про що інформує ініціатора розшуку.

Поліцейський підрозділу ЮП з метою усунення причин та умов, які сприяють зникненню дітей, вносить відповідні подання до органу освіти і науки та служби у справах дітей.

Проведеним аналізом, кількість випадків безвісного зникнення дітей різниться щороку. У довоєнний період відомості про розшук становили: у 2021 році – 809, 2022 рік – 622, 2023 рік – 808. Станом на 08.04.2024 кількість повідомлень про зникнення дітей становить 142.

Найпоширенішою причиною самовільного зникнення дітей є конфлікти з батьками. Також є випадки невчасного повернення додому, нерозділене кохання, цивільно-правові відносини батьків. Найчастіше зникають підлітки віком від 14 до 17 років.

Кожне повідомлення до поліції щодо розшуку дитини, розглядається як надзвичайна подія, до пошуку залучається оптимальна кількість особового складу та інші додаткових сили і засоби.

Завдяки активній роботі ювенальних поліцейських, взаємодії із представниками територіальних громад, у Білоцерківському, Броварському, Фастівському районах Київщини укладено меморандуми про співпрацю та партнерство щодо сприяння у розшуку дітей:

- Білоцерківським РУП та ТОВ «Телерадіокомпанія Крокус-1»;
- Фастівським РУП та перевізником ТОВ «Фастів-Автотранс»;
- Броварським РУП із перевізниками ТОВ «Бровариавтопас», ТДВ «Броварське АТП-13209».

До того ж, 29.02.2024 у ГУНП в Київській області підписано меморандум про співпрацю у сприянні розшуку дітей із Пошуково-рятувальною волонтерською асоціацією ["SARVA"](#).

З метою підвищення ефективності розшуку дітей, які зникли безвісти, також використовується пошуковий сервіс за сприянням ПрАТ «Київстар».

Моніторинг надзвичайних подій з дітьми, своєчасне реагування та вжиття першочергових заходів з розшуку зниклих дітей, посилення безпеки та захист їх від протиправних посягань, перебуває на постійному контролі керівництва Головного управління.

З повагою
начальник
майор поліції

Борис БРЕУС

Володимир СЕРГЕСЬВ 481-72-11